



Ко **Дню сотрудника органов внутренних дел**, который начали официально отмечать с 1962 года (10 ноября) и который до 2011 года считался Днем российской милиции, в начальной школе гимназии прошли классные часы «На страже порядка».

Об истории создания службы охраны общественного порядка со времен Петра I до наших дней рассказали учителя учащимся и продемонстрировали видеофильм о представителях этой профессии и их нелегкой службе. В 1-б классе на урок были приглашены представители отдельного батальона патрульно-постовой службы полиции

Адмиралтейского района капитан Барчук Виталий Владимирович и лейтенант Руссу Надежда Владимировна. Они провели профилактическую беседу безопасного поведения детей на улице и в общественных местах. Рассказали, как вести себя в экстремальных ситуациях, продемонстрировали снаряжение полицейского, приемы задержания преступников. В заключении, инспектора предоставили возможность рассмотреть вблизи и потрогать руками любое из демонстрационных видов оружия, что привело детей в полный восторг. В 3-а классе папа Алексея Черепкова, ветеран милиции Олег Дмитриевич Черепков, рассказал детям о работе участкового и обо всех трудностях этой профессии. Он дал совет детям хорошо учиться, изучать основные законы нашего государства, а главное их не нарушать.

Слова Гимна милиции, как нельзя лучше характеризуют всю сложность и значимость профессии полицейского и мы благодарны этим людям за их труд и самоотверженность!

*Наша служба и опасна, и трудна,
И на первый взгляд, как будто, не видна.
Если кто-то кое-где у нас порой Честно жить не хочет,
Значит, с ними нам вести незримый бой.
Так назначено судьбой для нас с тобой — Служба дни и ночи.*





(с) 2017, Гимназия 278



(с) 2017, Гимназия 278



(с) 2017, Гимназия 278



